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FUNCIONES DERIVADAS

JUEGO DE PAREJAS

El fin del puzzle es emparejar las preguntas y respuestas con el menor número de intentos
incorrectos posible.

Advertencia: Javascript permite la interactividad con este
archivo de PDF. Para obtener una funcionalidad completa,
debe utilizar un navegador de PDF compatible con Javascript.
Actualmente solo esta disponible en Adobe Reader.



PUNTUACIÓN

Los que pueden imaginar cualquier cosa, pueden crear lo imposible.
Alan Turing, uno de los descifradores de códigos líderes del código Enigma

Empareja cada función dada f con su función derivada f ′.
Funciones:

1 f (x) = ln x
x

f (x) = x2 ln xf (x) = ln x + x2

2
f (x) = x ln x2f (x) = 1

x + ln2 x
2

f (x) = x ln2 x

2 f (x) = ln x
x

f (x) = x2 ln xf (x) = ln x + x2

2
f (x) = x ln x2f (x) = 1

x + ln2 x
2

f (x) = x ln2 x

3 f (x) = ln x
x

f (x) = x2 ln xf (x) = ln x + x2

2
f (x) = x ln x2f (x) = 1

x + ln2 x
2

f (x) = x ln2 x

4 f (x) = ln x
x

f (x) = x2 ln xf (x) = ln x + x2

2
f (x) = x ln x2f (x) = 1

x + ln2 x
2

f (x) = x ln2 x

5 f (x) = ln x
x

f (x) = x2 ln xf (x) = ln x + x2

2
f (x) = x ln x2f (x) = 1

x + ln2 x
2

f (x) = x ln2 x

6 f (x) = ln x
x

f (x) = x2 ln xf (x) = ln x + x2

2
f (x) = x ln x2f (x) = 1

x + ln2 x
2

f (x) = x ln2 x

Funciones derivadas:

A f ′(x) = 1− ln x
x2f ′(x) = x (2 ln x + 1)f ′(x) = x2 + 1
x

f ′(x) = ln x2 + 2f ′(x) = x ln x − 1
x2f ′(x) = ln x (ln x + 2)

B f ′(x) = 1− ln x
x2f ′(x) = x (2 ln x + 1)f ′(x) = x2 + 1
x

f ′(x) = ln x2 + 2f ′(x) = x ln x − 1
x2f ′(x) = ln x (ln x + 2)

C f ′(x) = 1− ln x
x2f ′(x) = x (2 ln x + 1)f ′(x) = x2 + 1
x

f ′(x) = ln x2 + 2f ′(x) = x ln x − 1
x2f ′(x) = ln x (ln x + 2)

D f ′(x) = 1− ln x
x2f ′(x) = x (2 ln x + 1)f ′(x) = x2 + 1
x

f ′(x) = ln x2 + 2f ′(x) = x ln x − 1
x2f ′(x) = ln x (ln x + 2)

E f ′(x) = 1− ln x
x2f ′(x) = x (2 ln x + 1)f ′(x) = x2 + 1
x

f ′(x) = ln x2 + 2f ′(x) = x ln x − 1
x2f ′(x) = ln x (ln x + 2)

F f ′(x) = 1− ln x
x2f ′(x) = x (2 ln x + 1)f ′(x) = x2 + 1
x

f ′(x) = ln x2 + 2f ′(x) = x ln x − 1
x2f ′(x) = ln x (ln x + 2)



¡Super! ¡Eso es lo que yo llamo un
buen trabajo!

¡Magnífico! ¡Increíble!¡Buen trabajo amigo!¡Impresionante! ¡Sigue así!¡Qué cerebrito! ¡Sheldon se va a poner
celoso!

Has estado tan cerca de la victoria. . .
¡Sigue intentándolo!

Todavía no eres Einstein, ¡pero muy
buen trabajo!

A puntito de tenerlo perfecto, ¡muy bien
hecho!

¡Has estado muy cerca! Solo has dado
un paso en falso.

Es como quedar segundo cuando
podrías haber ganado.

Todos los grandes científicos cometieron
errores en su vida. Igual que tú.

Más o menos lo comprendes, pero
necesitas practicar.

Todos cometemos errores, lo importante
es aprender de ellos y no rendirse.

Nadie es perfecto.¡Lo puedes hacer mejor! ¡Tienes que
esforzarte más!

Un poco más y llegarás al punto medio.¡Aprobado por los pelos! Estudia más
porque la próxima vez no tendrás tanta

suerte.

Puede que no seas un futuro ganador de
la Medalla Fields, pero puedes hacerlo

mejor en esta prueba.

Lástima, es posible que debas practicar
más.

Tienes que currar, tú puedes.¿Has visto a una gallina volar? Pues tú
eres igual resolviendo problemas

matemáticos.

No es tu culpa, ¿verdad? ¿Entonces de
quién? ¿del vecino?

Una cosita: ¿de verdad sabes que tienes
que marcar la respuesta correcta?
Ese momento incómodo en el que

terminas un problema de matemáticas y
tu solución ni siquiera está entre las

opciones. . .

Hoy los astros no estaban alineados a
tu favor.




